


























GIFAtec sa vyrába z prírodnej sadry a podielu 
sadry REA. Do tejto zmesi sa primiešavajú ce-
lulózové vlákna z vytriedeného starého papiera 
a kartónu. Prírodná sadra sa povrchovo ťaží 
v okruhu cca. 30 km v okolí výrobného závodu. 
Sadra zo zariadení na odsírenie spalín (sadra 
REA) sa vypaľuje spoločne s prírodnou sadrou 
do podoby štukovej sadry. Papierová zložka sa 
zmäkčí vo vode a po pridaní vody na rozmie-
šanie a štukatérskej sadry sa vytvorí kašovitá 

hmota, ktorá sa následne nanáša v hrúbke cca. 
2 mm na dopravný sieťový pás. Pri následnej 
doprave dochádza k odstráneniu vody pôsobe-
ním vákua. Výsledná hmota sa navíja na na-
víjací valec v požadovanej hrúbke a následne 
sa reže na hrubo. Po prechode cez linku na 
dozretie sú surové dosky sušené vo viacvrstvo-
vom sušiacom zariadení. Nasleduje brúsenie 
na úžitkovú hrúbku. Vo formovacej stanici sa 
potom režú, resp. frézujú veľkorozmerné dosky, 

podlahové dosky alebo pri väčších objemoch 
aj špeciálne formáty. Tento jedinečný výrobný 
postup vláknitých sadrových materiálov je zá-
kladom pre homogénnu hustotu v rámci celej 
hrúbky materiálu.





Prvky suchej dutinovej podlahy GIFAfloor FHB 
sú vyrobené z vláknitého sadrového materiálu 
Knauf Integral GIFAtec, s hrúbkou 25, 28, 32 ale-
bo 38 mm. Prvok má rozmery 1 200 × 600 mm so 
spojmi „pero-drážka“ na hranách, ktoré sa lepia 
systémovým lepidlom. Druhá vrstva sa pri varian-
te F182 nalepí celoplošne na prvú vrstvu.

Prvky GIFAfloor sa ukladajú plávajúco na výš-
kovo nastaviteľné oceľové stojky pre dvojitú 
podlahu. Stojky sa nalepia na dostatočne nosný 
podklad.
Podlaha je vhodná na montáž podlahového kúre-
nia alebo klimatizácie.

Do dutiny sa môžu uložiť akékoľvek druhy inšta-
lácií. Na akékoľvek miesto na dutinovej podlahe 
sa môžu osadiť ľahké, nie nosné priečky.
Pred pokládkou si musíte naplánovať šírku a roz-
miestnenie škár, ako aj spôsob ich vyhotovenia.

Podklad musí vykazovať minimálnu nosnosť 
vhodnú na prenesenie zaťaženia stojkami duti-
novej podlahy. 
Podklad musí byť pevný, suchý, neznečistený 
separačnými prostriedkami (napr. asfalt, oleje, 
farby).
Izolačné materiály a asfaltové pásy sú väčšinou 

vhodné len na prenesenie zaťaženia pri upevnení 
dutej podlahy na prvky s dostatočnou nosnosťou. 
Surovú podlahu dôkladne pozametajte a ošetrite 
ju prípravkom Knauf Estrichgrund.
Dilatačné škáry stavby preneste do suchej duti-
novej podlahy.
Naznačte polohy pre prvý rad stojok. Nohy sto-

jok zafixujte na podlahe cca. 15 g lepidla Knauf 
Integral Stutzenkleber a následne ich vyrovnaj-
te napr. laserom alebo vodováhou merajúcou 
s presnosťou na desatiny milimetra.
Vo všetkých okrajových častiach: vzdialenosť osi 
stojky ≤ 70 mm od hrany prvku.

Na obvodovú stenu upevnite okrajový dilatačný 
pás alebo izolačnú pásku.
Na podpery položte plastové podložky, zafixujte 
závity stojok. 
V okrajových častiach použite polovičnú vzdiale-
nosť medzi stojkami (osová vzdialenosť 300 mm) 
alebo ťažké rastrové tyče medzi podpery!
Podľa popisu osaďte druhý rad stojok pre prvý 
prvok FHB, odrežte minimálne pero prvej dosky, 
uložte dosku na pripravené podpery a narazte ju 
na okrajový dilatačný pás.
Prírezy prvkov GIFAfloor vyhotovte napr. (ruč-
nou) kotúčovou pílou s pílovým listom s osade-
nými diamantovými segmentmi alebo priamočia-
rou pílou, montážnou pásovou pílou s pílovým 
listom s osadenými segmentmi zo spekaného 
karbidu.

Pri druhom a nasledujúcich prvkoch v prvom 
rade odrežte pero v oblasti napojenia okraja, 
naneste systémové lepidlo do drážky uloženého 
prvku a na pero ukladaného prvku. Stlačte oba 
prvky k sebe, dorazte ich a vyrovnajte. Druhý 
a ďalšie rady prvkov ukladajte s presadením 
o polovicu dĺžky dosky.
Lepidlo vystupujúce na hornej a spodnej strane 
spoja je príznakom nanesenia dostatočného 
množstva lepidla. Prebytočné lepidlo môžete 
odstrániť na nasledujúci deň jednoducho špacht-
ľou.
Prvky v 2. vrstve ukladajte pootočené o 90°, 
s presadenými škárami a celoplošne prilepené 
systémovým lepidlom na 1. vrstvu. Okamžite 
po pokládke do lôžka ich zafixujte pneumatickou 
spinkovačkou.

Do okrajovej škáry osaďte po montáži poslednej 
dosky v rade okrajový dilatačný pás pre okrajové 
škáry.
Po uloženej podlahe neprechádzajte cca. 8 
hodín.
Po cca. 24 hodinách (doba vyzretia lepidla) je 
podlahový systém plne zaťažiteľný.
Pri výškach podpier od cca. 500 , použite rastro-
vé tyče medzi podpery, od výšky podpier cca. 
800 mm alebo v prípade očakávaného pôsobenia 
priečnych síl (priestory pred výťahmi na chod-
bách v nemocniciach) osaďte diagonálne výstuže 
ZD Knauf Integral.

Prípojné, deliace a dilatačné škáry podlahy GIFA-
floor prevezmite do podlahovej krytiny.
Podlahy GIFA Knauf Integral sú vhodné na po-
užívanie kolieskových kresiel bez akýchkoľvek 
dodatočných opatrení. Základná povrchová 
úprava prípravkom Knauf Estrichgrund alebo 
základná povrchová úprava použitého lepiaceho 
systému.

Pre koberce a hrubšie lepené krytiny je podklad 
pripravený na pokládku, v prípade potreby pre-
špachtľovať styky dosiek tmelom Uniflott. Pri ten-
kých PVC, linoleách a pod. sa odporúča naniesť 
na podklad stierku Knauf NivellierSpachtel 415 
v hrúbke 2 mm.

Keramické dlažby a dlažby z prírodného kame-
ňa na pružných lepiacich systémoch ukladajte 
predovšetkým na dvojvrstvové systémy F182. 
Rešpektujte pokyny na spracovanie od výrobcu 
lepiaceho systému pre používané formáty dla-
žieb, hlavne údaje týkajúce sa minimálnej hrúbky 
lôžka lepidla. Používanie netkaných tkanín tvo-
riacich súčasť lepiaceho systému je prípustné. Ak 
by deformácie spôsobené dlažbou presahovali 
hodnoty prípustného prehnutia pri očakávanom 
zaťažení podlahy GIFAfloor, musíte prijať vhodné 
dodatočné opatrenia. Na eliminovanie takýchto 
prehnutí použite napr. väčšie prvky a/alebo 
osaďte do stredov polí rastra stojok dodatočné 
stojky.

V kúpeľniach použite na zaizolovanie ploché tes-
nenia Knauf Flächendicht a Flächendichtband.
Parkety ukladajte plávajúco alebo hrúbka parkiet 
≤ 2/3 hrúbky FHB. Pritom rešpektujte pokyny 
na spracovanie od výrobcu parkiet a lepiaceho 
systému pre daný typ parkiet.
Tekuté povrchové úpravy, napr. na báze epoxido-
vej živice, musia byť elastifikované a v závislosti 
od výrobcu paropriepustné.
Overte priľnavosť krytiny/lepiaceho systému na 
podlahe GIFAfloor (skúšobná pokládka).


